Correction des exercices : Ex 3 et 6 p.89

- Résoudre les équations suivantes.

x+12=7 9+x=15 32+Xx=6 x-10=5 X-65=8 xX-(-3)=8
x+12=7 x-10=5
x=7-12 x=5+10
xX= _5 X = 15
La solution de I'équation est -5. La solution de I'équation est 15.
9+x=15 x-6,5=8
x=15-9 x=8+65
x=6 o x=145
La solution de I'équation est 6. La solution de I'équation est 14,5.
32+x=6 x-(-3)=8
x=6-3,2 x=8+(-3)
x=28 x=5
La solution de I'équation est 2,8. La solution de I'équation est 5.

- Résoudre les équations suivantes.

- - 2 =
2x=1 -4x=13 2,6x=31.2 5—5 B 7 - 8
X

2x=11 ik
x=11+2 x=5x%x9
x=55 x=45
La solution de I'équation est 5,5. La solution de I'équation est 45.
4x=13 >
=&y = _— ==

. 12
x:1§275(—4} x=-7%12
A x=-84

La solution de I'€quation est -3,25. La solution de I'équation est -84

2,6x=31,2 2 -8
x=312+26 —6
x=12 x=8x(-6)
La solution de lIéquation est 12. x=-48
La solution de I'équation est —48.



